2564 Kräbel - Rigi Scheidegg 4

Stand: 21. August 2024 vom 15.12.-9.3. É

Φ alle 30 Minuten alle 30 Minuten ⊋ alle 30 Minuten

08 10 08 55 - 13 25 08 16 09 01 - 13 31 **→** 18 35 - 19 35 **10** Kräbel (Talstation Scheidegg) Q14 05 - 18 05 14 11 - 18 11 18 41 - 19 41 10 Rigi Scheidegg

2564 Rigi Scheidegg - Kräbel 🏝

Stand: 21. August 2024

Stand: 21. August 2024

vom 15.12.-9.3.

ĊΚ alle 30 Minuten alle 30 Minuten alle 30 Minuten

08 10 08 55 - 13 25 08 16 09 01 - 13 31 Rigi Scheidegg Q 14 05 - 18 05 **→** 18 35 - 19 35 **10** Kräbel (Talstation Scheidegg) 14 11 - 18 11 18 41 - 19 41 10

2564 Kräbel - Rigi Scheidegg 🏝

① – ⑦ vom 10.3.–6.4., 12.4., 13.4., 18.4.–2.11., 8.–9.11., 15.11.–13.12.

Λ É ÉÓ É alle 30 Minuten

→18 35 **11 →**19 05 **12 →**19 35 **12** 08 05 - 18 05 Kräbel (Talstation Scheidegg) **→**18 41 **11 →**19 11 **12 →**19 41 **12** Rigi Scheidegg

2564 Rigi Scheidegg - Kräbel 🏝

Stand: 21. August 2024

12 ⑤ − ⑦ sowie 21.4., 29.5., 9.6., 19.6., 8.12.

① – ⑦ vom 10.3.–6.4., 12.4., 13.4., 18.4.–2.11., 8.–9.11., 15.11.–13.12.

É É Æ

08 05 - 18 05 Rigi Scheidegg **◯** 18 35 **11 ◯** 19 05 **12 ◯** 19 35 **12 ♦**18 41 **11 ♦**19 11 **12 ♦**19 41 **12** Kräbel (Talstation Scheidegg) 08 11 - 18 11

10 (5) – (7) sowie 25.12., 26.12., 1.1., 2.1. **11** ⑤ − ⑦ vom 14.3.−29.6., ① − ⑦ vom 1.7.−30.9., ⑤ −

① vom 3.10.-13.12. sowie 21.4., 29.5., 9.6., 19.6., 8.12.

Zeichenerklärung

↓ Talfahrt ① Montag Kabinenbahn

Ankunftszeit ⑤ Freitag 🖎 VELOS: Keine Beförderung möglich Abfahrtszeit O Sonntag Rollstuhlgängig

Allgemeine Feiertage sind: 25.12., 26.12., 1.1., 2.1., Karfreitag, Ostermontag, Auffahrt, Pfingstmontag, 1.8.

Umsteigezeit Seilbahn zur nächsten Haltestelle

2' Kräbel (Talstation Scheidegg) 🏝 – Kräbel 🏖

<u>Bemerkungen</u>

↑ Bergfahrt

Betrieb wegen Revision vom 7.-11.4., 14.-17.4, 3.-7.11., Bei Grossandrang Zusatzfahrten. & Rollstuhlgängig

10.-14.11. eingestellt. Bike werden nicht transportiert. L 1800 m, H 890 m, F 6 Min

<u>Transportunternehmen</u>

Luftseilbahn Kräbel-Rigi Scheidegg AG RB, Vitznau **C** 041 399 87 87 Fax 041 399 87 00 www.rigi.ch welcome@rigi.ch